

В прошлые выходные учащиеся 6-ых классов побывали на ночной тренинговой программе:

Приняли участие в играх на командное взаимодействие, выполнение которых возможно только при участии всех членов команды.

Объединились и увидели друг в друге много нового и интересного.

Получили интересный опыт в решении логических задач на сообразительность.

Отдохнули и посмеялись во время музыкально-развлекательного блока.

Прошли ключевое испытание в тренинге, которое построено таким образом, что общий успех зависит от усилий каждого, поэтому учащимся приходилось учиться действовать сообща.

Почувствовали друг друга и получили благодарность.

Душевно и полезно отдохнули от гаджетов.

